
/ Ata da Oitava (8º) Sessão Ordin 

— acompanham pelas redes soci 

e 

— 137/2025 que seja construído um vestiári 

P ES SRR S e e A N R —— 

ária da Nona Legislatura da Camara Municipal de Lagoa N 

do Barro do Piaui-P|, realizada aos dois dias do més de abril 
de dois mil e vinte e cinco —— 

(02/04/2025), as dezenove horas (1 9:00hs) no plenario Donizete Amo
rim dos Reis do 

Prédio João Bosco Siqueira Dias, reuniram-se ordinariamente os senhores Vereadores: 
E 

Daniel Joaquim da Silva, Adriano Vicente dos Reis, Anténio de Je
sus Coelho Alves, 

Gilvaneto Pereira da Silva, José Wilson Amorim de Sousa, 
Marcos Geovane Ribeiro — 

Coelho, Morais de Sousa Siqueira, José Neto Ribeiro
 e Arianne Coelho Amorim 

Siqueira. O Senhor Presidente Daniel Joaquim da Silva, declar
ou aberto os trabalhos, — — 

logo após solicitou um minuto de silêncio. Dando continuidade
 o Sr. Presidente passou 

os trabalhos para a senhora secretária, que fez a leitur
a da ata da sessão anterior 

(26/03/2025) e apresentou a pauta para O EXPEDIENTE. (01
) REQUERIMENTO N° 

jo no complexo esportivo Agripino José da Silva 

de autoria do Vereador Duilson Amorim. (02) REQUERIMENTO Nº 138/2025 que — 

elabore projeto e implante sistema de abastecimento d
e água com rede de distribuição 

captada nos poços artesianos existentes na localidade 
Olho D'Água com atendimento 

em todas as residências de autoria do Vereador Duilson Am
orim. Seguindo os trabalhos 

o senhor Presidente declarou encerrado o expediente e 
declarou aberto o PEQUENO — 

EXPEDIENTE. Onde não tinha inscritos para fazer uso d
a palavra. Logo após o senhor 

NDE — 
Presidente declarou encerrado o pequeno expediente 

e declarou aberto o GRA! 

EXPEDIENTE. Onde tinha inscritos para fazer uso da pala
vra 0s vereadores: Adriano, 

Antonio de Jesus, Gilvaneto, José Wilson, Marcos
 Geovane, Morais, Arianne e Daniel. 

O VEREADOR ADRIANO iniciou sua fala cumprimentando os vereadores € T s 

vereadoras, os funcionarios da casa legislativa, o public
o presente no plenario e os que — 

jais. Agradeceu a Deus por mais uma sessão realiza
da e 

pelas bênçãos recebidas. Em seguida, parabenizou a Camara
 Municipal de Vereadores 

de Lagoa do Barro, na pessoa do presidente Daniel, pela realizagdo d
e uma importante —— 

reunido no Dia do Autismo. Destacou a presença significativa de parti
cipantes e ressaltou — 

|que esse foi um primeiro passo importante, demonstrando iniciativa e compromisso co 
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causa. Finalizou elogiando a atitude dos vereadores envolvidos, especialmente por ser 

a primeira ação do tipo na região. Em seguida reforgou a importância de manter, todos 

0s anos, a realização da reunião em homenagem ao Dia do Autismo, no dia 2 de abril, 
fazendo um pedido verbal. Ele pediu ao colega vereador presidente que continue 

promovendo esse evento, destacando que pessoas com autismo merecem visibilidade 

e respeito, pois são iguais a todos. O parlamentar elogiou a qualidade da reunião e 

parabenizou os secretários municipais presentes, entre outros representantes que 

participaram ou enviaram representantes. Também estendeu seus parabéns às mães e 

pais que estiveram presentes. Por fim, enfatizou que, mesmo sendo nove vereadores, 

eles representam toda a população de Lagoa do Barro, e que seria excelente se mais 

pessoas pudessem participar desses momentos tão significativos. Parabenizou os 

participantes da reunio e os trés palestrantes, destacando a relevancia das informagdes 

compartilhadas. Agradeceu pelo trabalho realizado pelos vereadores de Lagoa do Barro 

€ estendeu os elogios ao prefeito Reginaldo e & Secretaria de Obras, pelo inicio do 

patrulhamento das estradas. Mencionou com satisfação a chegada de méquinas a 
comunidade Santa Luz, ressaltando que isso demonstra progresso e que o municipio 

esta trilhando o caminho certo do desenvolvimento. O VEREADOR ANTONIO DE 

JESUS iniciou sua fala cumprimentando o presidente Daniel, os vereadores presentes. 
_osfuncionérios da casa e todos que acompanham a sessão presencialmente e de casa. 

Agradece primeiramente a Deus por mais um dia de trabalho, reconhecendo que sem 

sua permiss&o nada seria possivel. Em seguida, relata uma conversa recente com os 

————ex-vereadores Josimar e Mouracy durante uma visita ao povoado Sete Lagoas. Na . 

ocasião, solicitou a retirada de um antigo suporte de caixa d'água localizado no muro da 

escola local, devido ao risco de acidente, e recebeu a promessa de que o problema sera — 

resolvido. Além disso, atendeu ao pedido da populagdo da localidade Tabuleiro, —— 

solicitando a medição da vazão de um pogo que foi perfurado, mas não instalado por 

alegada falta de água. Os moradores afirmam que ha sim agua, usada a partir do Pogo 

do Anisio, localizado na comunidade Mulungu, e que abastece localidade Tabuleiro. O —— 

— _vereador relembrou que, na sessão anterior, havia comentado sobre a abertura da = 

seleção de São Jodo, mas foi informado pelo secretario que, desta vez, não seria 

— possivel. Contudo, ficou acertado que em outra oportunidade os veteranos da seleção 

virdo jogar contra os veteranos de Lagoa do Barro. Aproveitou para reforçar um pedido —— — 

—  feito anteriormente: o requerimento verbal solicitando a picarra da estrada da Caraiba 

que liga à pista, comegando depois da Santa Luz para a pista, destacando do seu 

—— requerimento em 2017 que foi feito. O vereador comentou a respeito da importante — 

— . . citagéo feita pelo colega vereador Morais sobre o atraso no transporte escolar do estado, 

relatou que cobrou providéncias tanto do ex-prefeito Gilson, quanto do atual prefeito 

" Reginaldo, e que, segundo informagbes repassadas, o problema já foi solucionado. —— 

— Reforgou seu compromisso com a fiscalização e a cobranga de melhorias em todas as 

localidades, destacando que, embora sejam vereadores do municipio como um todo, 

cada um tem responsabilidade especial por sua regido. Em seguida fez um pedido ao — 

—— prefeito diante da situação critica dos reservatorios de água da regido, que sdo pequenos — — 

- . e estdo com pouca capacidade, como os agudes do Zé Rocha, BEC e Santa Luz. Ele 

destaca que, caso não chova nos préximos dois ou trés meses, esses reservatérios 

T — podem secar completamente. Diante disso, solicita que o prefeito busque uma alternativa — —— 

lf — . para captago de &gua, pois toda a comunidade pode ficar sem abastecimento. Reforça  _ 

\Vue esse pedido vem tanto dele quanto da população local. Dando conti Wd, 
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parabenizou a secretária Francinalva e o prefeito Reginaldo pela comemoração do Dia > 

Internacional da Mulher no município de Lagoa do Barro, ressaltando que o evento foi em 

bonito e bem recebido por todos. O mesmo fez um pedido ao prefeito e à secretária da 

mulher para que, em futuras comemorações do Dia Internacional da Mulher, considerem 

mudar a data da celebração, permitindo que todas as funcionárias, inclusive as que - 

estiverem de serviço, possam participar, destacou que essa solicitação partiu das — - 

próprias funcionárias. Ele também mencionou sua visita na Secretaria da Mulher, onde 

conversou com a secretária, e aproveitou para visitar seu primo, secretário de - 

Transportes, além do ex-vereador Netinho, que atualmente lidera a Secretaria do — 

Trabalho. Ressaltou a importância da amizade e do legado deixado pelos representantes 

públicos. Em seguida, fez um pedido em nome da comunidade da Umburana para a 

construção de banheiros no local onde ocorrem eventos e reuniões, uma vez que ~ 

atualmente não há estrutura adequada, o que tem gerado incômodo e reclamações. — — 

Disse que já tratou do assunto com o prefeito Reginaldo e o secretário de obra que 

—— prometeram resolver. Reforçou ainda um requerimento verbal da população de Santa >> 

g solicitando a construgao de um muro ao redor do pogo da comunidade para proteger — 

os canos dos danos causados por animais, além da retirada de dois suportes antigos de 

—— caixas d'água no mesmo local. Dando continuidade relatou um problema 
recorrente na > 

— — localidade de Santa Luz, onde o pogo, apesar de ter boa vazdo, constantemente—— 

apresenta vazamentos devido a encanagdo antiga e rasa, que se rompe 
com a == 

~passagem de veiculos pesados. Solicitou ao prefeito e ao secretério de obras a 

— substituição da tubulação para evitar desperdicio de água. Também apresentou 
um—— 

requerimento da comunidade do Sitio Magalhaes, pedindo a instalagdo de iluminação 
no — 

? cemitério local, para que os moradores possam visitar seus entes queridos 
também a 

noite. Finalizou parabenizando o prefeito e o secretério da Defesa Civil pela 
atenção — — 

dada à solicitação para a limpeza da quadra de Sete Lagoas, que ainda não 
havia sido—— 

lavada e estava perigosa para as criangas brincarem. Informou que foi prometido o envio 

de um caminhao-pipa no dia seguinte para realizar a limpeza do espago. O VEREADOR 

— —  GILVANETO iniciou sua fala cumprimentando o presidente Daniel e os demais 
colegas, 

destacando a importancia da presenga de todos com a béngéo de Deus. Relatou 
um 

-—— - encontro realizado pela manha que abordou o tema Transtorno do Espectro 
Autista 

(TEA), ressaltando que o autismo não é uma doenca, mas sim uma forma diferente 
de 

ver o mundo. Enalteceu a participagdo das palestrantes Claudia, Débora e Gabriela 
e —— 

reforgou seu compromisso, como vereador, em buscar mais conhecimento e promover 

—— — gações voltadas & inclusão no municipio. Fez ainda um pedido verbal ao prefeito para a 

aquisição de mais caminhões-pipa, dada a previsão de um periodo de seca severa e a— 

alta demanda da população por abastecimento de água. Por fim, apoiou a faladocolega = 

vereador Antônio de Jesus sobre a necessidade da construcdo de banheiros na 

— localidadede Umburana, informando que já possui um requerimento solicitando essa 

4 obra. O VEREADOR DUILSON iniciou cumprimentando os colegas da camara e, de — 

; forma especial, sua família presente na sessão, incluindo sua esposa Carol, irmãos e 

cunhados, bem como as famílias dos demais vereadores e os demais da plateia. 

— Destacouaimportância do tema abordado no fórum, a conscientização sobre o autismo, —— 

mencionando a palestra realizada no dia com as doutoras Débora, Gabriela e Claudia, —— 

—— - em alusão ao Dia Mundial de Conscientização do Autismo, celebrado em 2 de abril. 

— .  Lembrou que um dos seus primeiros requerimentos na câmara foi a solicitação ao— 

prefeito para que houvesse atendimento qÉ _neuropediatria no municipio, com foco no__—~ 

W 
NW 

N | 

e 
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i (_Ã&mendimanlo a pessoas com TEA, Também pediu a implantação de sgrvlços de 

" fisioterapia nas UBS dos povoados. Finalizou destacando a relevância de um 

—— Tequerimento recente feito por ele, que visa resolver o problema da falta d'água pa 

i comunidade Olho d'Agua, pedindo apoio dos colegas vereadores e empenho do prefeito 

" para solucionar essa demanda. O VEREADOR MARCOS GEOVANE iniciou sua fala 
"»F*—-cumprlmentando os presentes, os colegas parlamentares e um abrago especial ao. 

Público que acompanha pelas redes socials, agradecendo a Deus por mais uma sessfão. . 

Destacou a realização do primeiro férum de consclentizag&o sobre o autismo, ocpmqo 
na Cémara, e elogiou a gestão municipal por apoiar a causa, envolvendo profissionais 

—— da salde, educagao e assisténcia social. Enfatizou a importancia da capacitação de 
todos, inclusive vereadores e professores, para melhor compreender e lidar com pess?as 

com TEA, destacando o compromisso em dar continuidade a essa causa. Em seguida, — —— 

abordou a questdo dos animais soltos nas vias publicas, reconhecendo o risco &___ 

sociedade, mas também mostrando empatia pelos criadores, que muitas vezes não tém 

estrutura para conter os animais em suas propriedades. Propds que o poder público, por 

meio do prefeito e secretarias competentes, estude a possibilidade de cercar a cidadee —— 

á 

instalar mata-burros nas entradas, como forma de proteger tanto a população quanto os —— 
e produtores rurais, que têm na criação de animais sua principal fonte de renda. O vereador 

solicitou ao poder publico municipal atenção urgente à situagdo da encanagdo da 
——  comunidade Sitio Magalhaes, especialmente no trecho que leva agua até a localidade —— 
. Lagoa do Sítio, passando pelas residências da Dona Raimunda, do Sr. Benedito e outros — 

moradores. Segundo ele, a rede apresenta entupimentos frequentes, e os canos chegam 
a estourar quando a bomba é acionada. Destacou a importância da água como recurso 

—— — essencial e pediu o envio imediato de uma equipe técnica para resolver o problema. 
> Finalizou agradecendo a presença de todos na sessão. O VEREADOR MORAIS iniciou 
“ cumprimentando todos os presentes, tanto os que acompanham presencialmente quanto 
—— . online, e destacou a importância do Fórum de Conscientização sobre o Autismo, 
& realizado no Dia Mundial do Autismo. Ressaltou que, embora o tema ainda pareça novo — 

para muitos, as políticas públicas voltadas às pessoas com autismo já existem no Brasil 
desde 2012, e, em 2015, foi criada uma lei que reconhece o autismo como uma —— 
deficiência, permitindo o acesso a benefícios. Enalteceu a iniciativa da Câmara em 
abraçar essa causa e reforçou a necessidade de transformar discursos em ações 

“ concretas em prol dos direitos das pessoas com autismo. Aproveitou para sugerir à — 
Prefeitura a criação de um espaço acessível para pessoas com dificuldades de 
mobilidade durante as festividades do município. Informou que protocolou um 
requerimento com esse objetivo, mas não conseguiu incluí-lo na pauta da sessão por — 
não ter respeitado o prazo de 48 horas. Solicitou também melhorias na acessibilidade — — 
dos banheiros públicos. Justificou o pedido afirmando que, em grandes eventos, até 
mesmo pessoas sem limitações enfrentam dificuldades de locomoção, o que acaba 

—— excluindo aqueles com deficiências do direito de participar de shows e apresentações. —— 
Sugeriu a criação de um espaço elevado, semelhante ao local onde os vereadores ficam —— 
na Câmara, garantindo boa visibilidade ao palco. Relatou ter presenciado uma iniciativa 
semelhante em São João do Piauí e destacou o quanto isso promove a inclusão e a ™ — 

—— igualdade social, beneficiando também os cuidadores dessas pessoas. Pediu ao — 
presidente da Câmara e à gestão municipal que aproveitem o momento de 
conscientização para promover melhorias nesse sentido, especialmente para as . '\_*\‘f\esfividades da cidade. Em seguida mencionou dois requerimentos que foraww 

e 

Digitalizado com CamScanner



protocolados, mas ainda não incluídos na pauta: um solicita
ndo a perfuração de um pogo 

— artesiano na localidade Lagoa do Sitio, e outro para a reforma da base de uma caixa 

d'água na Malhada Real, que se encontra em estado crítico, com rachaduras e risco de 

— —— desabamento, o que pode comprometer o abastecimento da comunidade. Em seguida 

relatou a confirmação do secretário de Educação sobre a instalação de data shows nas 

turmas do 9º ano, resultado de um pedido feito por ele, o que considerou uma iniciativa 

positiva. Em seguida, mencionou que viu informações sobre o programa Garantia-Safra 

e pediu que, se algum colega tiver mais detalhes, compartilhe com os demais e com o 

público presente. Retomou a questão da localidade Jatobá, enfatizando a necessidade 

de garantir o acesso à água por meio da construção de um chafariz, especialmente 

diante da seca iminente. Reforçou que a área onde está o olho d'água pertence à — 

— comunidadé são (09) nove hectares que pertencem aos posseiros de uso coletivo, com .. 

escritura registrada em cartério. Então era bom o poder público providenciar logo esse 

— chafariz. Em seguida o vereador fez um requerimento verbal à Secretaria de Obras ” 

— snlicitando a reinstalacéo de lombadas no povoado Nova Descoberta, principalmente em 

frente & escola. Alertou que, com o calgamento novo, os veículos passaram a transitar — 

" em alta velocidade, o que preocupa os moradores e representa risco de acidentes. Logo i 

———— —  após destacou a necessidade de um estudo mais aprofundado sobre a situação da seca 

na região, reforçando a importância do pedido feito por colegas, como o vereador — 

Gilvaneto, sobre o uso de carros-pipa. Informou que reservatórios importantes, como o 

— —— açude de Santa Tereza e a barragem de Sitio do Meio, ainda não acumularam água, 

agravando a escassez na região. Relatou que moradores chegaram a dizer que nem os 

animais estavam encontrando água, invadindo propriedades em busca do recurso. Por —— 

isso, defendeu que o municipio intensifique o envio de carros-pipa até que as chuvas se 

——  regularizem. Também mencionou que ainda aguarda retorno da promotoria sobre a 

situação da falta de energia nas residéncias de Darcilene, Vital e Ildete, embora o caso — 

“ jatenha ganhado destaque na Rédio Alvorada do Sertdo. Perguntou ao presidente da 
Camara sobre a previsdo de audiéncia com a Equatorial para tratar desse e de outros 

problemas relacionados a energia. Por fim, retomou a questdo da torre da operadora 

Claro, solicitando a organização de um oficio para formalizar as cobrangas. Em seguida —— 

explicou sobre a rede estadual e rede municipal de educação, pois existe uma pequena 

— —— diferengca em quem trabalha tanto para o Estado como também para quem trabalha no 

municipio. Quero ainda mencionar sobre a rede estadual de educagéo, no qual — 

" esclareceu que há diferenças entre os professores concursados pelo. Estado do Piauí 

—— em diferentes períodos. Aqueles aprovados nos primeiros concursos como eu Morais, 

— Luiz Papá, Meirybelgi, Gilda e a Lucinha, têm direito à redução progressiva da carga 

horária por tempo de serviço. Essa medida beneficia professores com mais de 20 anos — 

""""" — de servigos, permitindo-lhes ministrar menos aulas por turno. Por outro lado, os 

professores admitidos após a vigéncia dessa lei ndo tém direito a essa redugdo, como 

por exemplo o professor Silvano, pois a legislagdo não concede esse beneficio aos novos —— 

" concursados. Que essa redução é um direito adquirido e que as leis não podem modificar 
—— direitos ja estabelecidos. Outro ponto abordado e um tema para discussão futura: a 

criação de um prado préprio para as festividades de Lagoa do Barro, como a corrida de — 
cavalos. Destaca que atualmente se aluga um prado todo ano, o que gera um gasto 

T considerado perdido, já que o dinheiro do aluguel não retorna. Em seguida aproveitou 
para alertar as pessoas quem trabalhou em empresas fixadas ou está entrando no 
mercado de”trabawlvho a regularizar seus documentos para garantir _direitos como 

— 

— 

— 

— 
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44 
—— eneficios rurais e aposentadoria, Explicou que muitos não possuem ‘con;r':t::sg: 

comodato registrados em cartério, o que pode impedir o acesso a benegcloés om casos 

de cirurgia ou aposentadoria. Destaca que o processo de regularizag: ?i - Éecísa 

2 barato. Reforga que quem delxou a atividade rural por ter trabalhado Ixa ãop v 

comprovar o retorno ao campo para manter a qualidade de trabalhador rural e n fpn i 

beneficios no futuro. Alertou sobre a importância desse cuidado documental e a falta h 

contratos de comodato em casos de uso de terras de pais ou avós e a nEt.:esSIdader l:r 

regularizar o cadastro junto à Secretaria de Agricultura. Agradeçeu ac? pr.eSIdenlf f)londo 

acrescentado na ata o que ficou faltando colocar na ata anterior. flnallzou so| AC; ades 

uma atenção à necessidade de equipar os pogos do municipio, citando comuni ab Z 

como o Salãozinho e Barreiro do Angico, que ainda enfrentam falta de água. Também 

——  abordou a ausência do nome de Lagoa do Barro na lista dos municipios contempl?dos 

pela portaria 319 de 14 de março de 2025 do programa Garantia-Safr?, 'n?esmo dlafn:: 

“ — da grave seca que afeta a regizo. A VEREADORA ARIANNE iniciou sua fa 

— = cumprimentando os colegas vereadores, a todos presentes e os que assistem através 
— . das redes de comunicagio, nas redes sociais. A seguir a vereadora destacou a — 

importancia do Dia Mundial do Autismo, celebrado em 2 de abril. Ressalta o valor do - 
férum promovido pela Camara, que envolveu familiares, profissionais da educagdo 
reconhecendo a relevancia do evento para quem lida diretamente com criangas autistas 
e demais interessados, agradece a presenga das familias e a contribuigdo das ___ 
palestrantes no evento. Em seguida destacou a valorização da palestra sobre autismo, 
destacando o aprendizado obtido e a importancia da presenca das secretarias 
envolvidas com o tema. A vereadora fez um requerimento verbal à Secretaria Municipal —— 
de Saúde para a contratação de mais psicélogos na area, devido ao aumento no nimero 

~————— de criangas com autismo. Enfatiza a necessidade de apoio as familias e reconhece os 
desafios enfrentados por quem cuida de criangas autistas. Em seguida afirmou que o — 
Poder Legislativo apoia as familias de criangas autistas e colabora com a Prefeitura em 

— busca de parcerias e fiscalizagdo. Destaca que Lagoa do Barro já conta com monitores 
—— — - hotransporte e nas salas de aula, gragas a um projeto aprovado na legislatura anterior, — —— 

e ressalta que o municipio oferece suporte superior ao de outros municipios. Agradece 
ao Poder Publico, especialmente & Secretaria de Educagéo, que dar assisténcia as 

————-- criangas laudadas, cujo número tem aumentado. Logo apés foi destacado o valor do — 
fórum e da palestra sobre o espectro do autismo, reforgando o compromisso dos 
vereadores com as familias envolvidas. Informa que, assim que o relatdrio das ações for 

~——— entregue pelas palestrantes, sera encaminhado ao prefeito para apresenta-las e tomar | 
— as devidas providéncias necessarias. Ressalta ainda que ja foram aprovados diversos -— 
requerimentos com o objetivo de buscar solugdes para melhor atender essas criangas. 

— Finaliza agradecendo e parabenizando a presidéncia da casa pela iniciativa. O 
—— VEREADOR DANIEL iniciou sua fala cumprimentando os colegas vereadores, povo — 

de casa que nos assiste, os funcionarios da casa, os familiares aqui presentes, 
— somos um conjunto de nove vereadores e estamos juntos para ajudar uns aos outros 

m—— e isso é importante. Na minha primeira fala quero aqui agradecer ao prefeito — —— — Reginaldoe o secretério de Obras Geraldo por atenderem sua solicitação verbal, da - 
recuperagéo de uma estrada afetada por uma lagoa em um beco, que quando chovia 
impossibilitava de estar passando por ali, e teve relatos de moradores que cairam —— —— ao passar por aquele local, e gragas a Deus foi feito o servico muito rapido. Em 
seguida relatou que visitou à Secretaria de Defesa Civil, conversando com o secretario - 

— —— Guanair onde discutiu a grave situação da seca e cobrou ações e parcerias para garanti 
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m seguida 0 senh

or presidente fin
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i DO DIA: Onde tinha em pauta a , 

rande expediente e declarou a
berta a ORDEM 

& das seguintes proposigoes: (1) PROJETO DE RESOLUGAO 
N° — 

002/2025 Dispde sobre a Sessdo 
Solene na Camara Municipal de 

Lagoa do Barro do 

Piaui e contém outras providéncias 
em alusão ao dia Internacional da 

Mulhe[ de autoria 

hor presidente encerrou a discussão e
 — 

solugdo, sendo o mesmo aprovado por 

(2) REQUERIMENTO N° 122/2025 Solicito ao 

legal e conforme sua conveniéncia, sejam 
— 

realizar o processo licitatorio para a locação —
 

a fim de executar a limpeza de barreiros e 

de autoria do Vereador Daniel Silva. (3)™ 
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—— . agora na 
gestão do pre 

unanimidade dos vereadores pres
entes; 

de máquinas e equipamentos aprop
riados, 

açudes em todas as áreas do município 

artesiano com adutora pra abastecimento de 
água na localidade Tamboril, visando 

solucionar a escassez de água que afeta a localidade 
de autoria do Vereador Gilvaneto 

f Pereira. (4) REQUERIMENTO Nº 124/2025 Requeiro ao
 poder executivo a perfuração — 

T — de um pogo artesiano na localidade Jatobá, visando s
olucionar a escassez de água que 

afeta a população local de autoria do Vereador Gilvaneto Per
eira. (5) REQUERIMENTO 

Nº 125/2025 Requeiro ao poder executivo a perfuração de um poç
o artesiano na “ 

comunidade Umburana II, mais precisamente para os moradores que residem mais
 pro —— 

final da comunidade, que não são beneficiados com pogos já existente na comunidade 

de autoria do Vereador Gilvaneto Pereira. (6) REQUERIMENTO Nº 126/2025 Requeiro 

— ao poder executivo que seja feita a instalação de iluminação no campo de futebol da —— 

academia pública ao ar livre, acompanhada de uma pracinha para diversão infantil, no 

localidade Lagoa do Sítio de autoria do Vereador Gilvaneto Pereira. (7) — 

REQUERIMENTO Nº 127/2025 Requeiro ao poder executivo a construção de uma 
—.. 

— povoado Umburana de autoria do Vereador Gilvaneto Pereira. (8) REQUERIMENTO Nº — 

— 128/2025 Solicito ao Poder Executivo Municipal, que juntamente com a Concessionaria 

Equatorial Energia, faça a rede elétrica padrdo de baixa tensão inexistente na Avenida 
T — 29 de Abril, mais precisamente a partir da rua Anténio Etelvino-Centro, com a retirada —— 
— —— — das instalações inadequadas (gambiarras). Ademais, solicita que a referida melhoria seja 

‘M\»localidades Cacimbas, Sitio do Meio, 
o \o\nde acontece os festejos dos padroei 

estendida também aos bairros Angelo Santana, Vitéria e Abilio Marques, neste municipio = 
dse iutoria d(‘J Vereador Daniel Silva. (9) REQUERIMENTO N° 129/2025 Solicito a0—— 
enhor Prefeito que faga a pavimentação com praça nas proximidades das igrejas nas____- 

Mucambo, Manguinha e Assentamento Latadas, 
ros de autoria do Vereador Marcos Geovane. (10 /fi.#,,/ 

”” 
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EQUERIMENTO Nº 130/2025 Solicito ao Senhor Prefeito que, por meio da Secretaria /
 

de Obras e Infraestrutura, realize a limpeza de terrenos públicos e privados (particular) — 

. N0 edificados, ou seja, aqueles que se encontram abertos e n
ão possuem construções, — 

localizados dentro do perimetro urbano da cidade de autoria do Vereador Marcos 

Geovane. (11) REQUERIMENTO Nº 131/2025 Solicito ao Poder Executivo Municípal, 

— - -que seja providenciada a instalação de um bebedouro de água potável
, na parte interna — 

do campo do Estádio Municipal João Dias Neto(chapadão) para atender aos atletas que — 

utilizam este espaço para a prática de esportes, treinos e demais atividades físicas de 

T - - autoria do Vereador Daniel Silva. (12) REQUERIMENTO Nº 132/2025 Solicito ao Prefeito — 

Municipal que juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde que busque às . 

providências necessárias para que a Farmácia Básica do Municipio passe a funcionar 

também aos finais de semana e feriados de autoria do 
Vereador Daniel Silva. (13) — 

—— REQUERIMENTO Nº 133/2025 Solicito ao Poder Execut
ivo Municipal, a construção de — 

—— —— umaAcademia de Saude no Bairro Betel com o intuito de proporciona
r a população local 

um espaço adequado para a prática de atividades físicas de 
autoria do Vereador José — 

Neto. (14) REQUERIMENTO N° 134/2025 Solicito que o Pod
er Executivo Municipal, — 

—— —— providencie as agdes necessarias para que seja feita a colocagao de piçarra na estrada — 

do Assentamento Nova Latada, visando melhorar as condições de tr
áfego para 0s 

moradores da localidade de autoria do Vereador José Neto. (15) REQUERI
MENTO Nº 

135/2025 Solicito ao Poder Executivo Municipal que seja realizada a amp
liação da = 

iluminação pública no Povoado Sete Lagoas de autoria do Vereador Antô
nio de Jesus. 

(16) REQUERIMENTO Nº 136/2025 Solicito que sejam tomadas as providências — 

necessárias para a perfuração de um poço artesiano com a construção de u
ma adutora — 

para garantir o abastecimento de água, na comunidade Manguinha, mais 

especificamente para atender as famílias que residem nas proximidades da Igreja
 de 

autoria do Vereador Daniel Silva. Logo após o senhor presidente encerrou a discussã
o — 

e submeteu em votação, sendo aprovado todos os requerimentos por unanimidade dos 

vereadores presentes. Dando continuidade o Senhor Presidente declarou encerrad
a a 

ordem do dia e não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada 

—— a sessão e para constar, eu, Arianne Coelho Amorim Siqueira, 1º sec
retária Iavrei7 

;_Xàpresente ata que depois de lida e aprovada, sera por todos assinados. 
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